

НОВОСТЬ
18.01.2019

В УРАЕ ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА ПРОХОДИТ ПЕРВЕНСТВО УРФО ПО ХУДОЖЕСТВЕННОЙ ГИМНАСТИКЕ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») оказало содействие в организации и проведении Первенства Уральского федерального округа (УрФО) по художественной гимнастике в г. Урай (ХМАО-Югра). Средства выделены по решению Правления в рамках благотворительной деятельности Общества.

Торжественный парад-открытие собрал во дворце спорта «Звезды Югры» 139 спортсменов из шести регионов УрФО - Курганской, Свердловской, Тюменской, Челябинской областей, Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов. В трехдневной программе Первенства - групповые упражнения, индивидуальные программы с булавами, лентами, скакалкой и мячом.